

慧眼应对 “双十一”



双十一让你买买买,电商提前为“剁手族”备下支付产品 网购钱不凑手,慎用赊账工具

“双十一”即将到来,不少网民已把心仪的商品放入购物车了,可是想买的东西一多,就难免一时囊中羞涩。为此,各家电商网站早就把消费赊账工具准备齐全,金融机构携手电商推出专属信用卡,市场上不少公司也想趁此分一杯羹。业内人士提醒,用好这些工具可为自己带来一些便利,同时也要注意别让自己背上包袱。

本报记者 张頔

推信用支付产品,京东阿里较上劲

近日,京东金融宣布,为支持“双十一”购物节,旗下信用支付产品京东白条整体投入市场费用超过2亿元,并对大量消费进行免息。阿里巴巴旗下的蚂蚁金服不甘人后,今年的“双十一”将首次接入蚂蚁花呗,网购时如果能看到“蚂蚁花呗”字样,表示该商品可以使用“花呗”先付款。据悉,在天猫、淘宝上购物时可以用花呗付款,还款日为确认收货后的下个月的10日。从消费日一直到还款日这段时间内,花呗是没有利息的,如果逾期还款,则会按天收取当期未还金额

的0.05%作为手续费。

京东白条和花呗类似,也是“先消费后付款”的信用赊购服务,用京东白条购物30日内还款免息,如果逾期,将按天收取当期应付金额的0.03%作为逾期利息。

为了“双十一”,两家电商也是拼了,有的免息有的发红包:京东从11月8日起至12日移动端全场24期免息,9日起至12日PC端全场24期免息;蚂蚁金服将联合天猫投入5000万元发放“花呗红包”,用户在无线端使用蚂蚁花呗付款,均可以此抵扣。

联手电商发信用卡,银行也不甘寂寞

经过近几年的不断造势,“双十一”已经不是电商独自的狂欢了,不少金融机构也纷纷加入战局,与电商发行联名信用卡。用信用卡在电商网站上消费时,根据个人信用情况,不仅能享受到较低的分期手续费,还能另外获取消费积分。

举例来说,兴业银行与淘宝联名推出兴业银行淘宝信用卡。消费者通过这种信用卡在淘宝购物,除了可以享受原有信用卡的权益外,还可再享受积分,通过这些积分,可在网上商城里面

换取礼品,或是按比例换取对应现金。

中国银行与淘宝、支付宝携手推出的信用卡还绑定了支付宝账号,持卡人无需事先办理网上银行注册、关联等手续,只需输入支付密码就能直接用中银淘宝信用卡进行支付,完成网上购物。此外,持卡人在超市、商场、餐饮等日常消费商户刷卡,获得的中银信用卡积分还可转为支付宝积分,用于兑换支付宝购物券等多种礼品。



业内人士: 用赊账工具应先算好账

除了银行之外,市场上也有不少公司打着消费金融的旗号,为网购提供分期付款,遇到这样的公司时应该多加个小心,有些公司会在贷款合同中把分期利率定得很低,但要额外收取管理费、担保费等各种服务费用。本报曾报道的一个案例就是,消费者买了一部6800元的苹果手机,但两年分期付款所支付的本息却高达1.2万元。

业内人士提醒,无论是选择电商提供的赊账工具、银行的信用卡,还是其他公司的消费金融服务,消费者在查看合同时都应注意以下几点:一是注意贷款利息和服务费、还款期数等信息,通常首付款越低,贷款期数越长,相应的利息和服务费就越高,消费者应算清楚账;二是注意最晚还款日期及提前还款是否存在违约金等信息;三是消费者要提供真实的个人信息和资料,不能轻信中介。否则,便利可能没享受到多少,反而让自己日后背上沉重的包袱。

您的专属定制报道 纸条

济南市民孟先生传纸条:不久前刚拿到驾照买了新车,听到老司机介绍说新车在磨合期要到高速上高速行驶几次,让发动机的新活塞和凸轮轴尝试快速工作,加速它们的磨合。请问,这个说法有道理吗?

济南市车管所宣传科科长于宪革传答案:这个说法就是俗称的“拉高速”,不少驾驶员有这个想法。实际上,早有工程教授指出新车没有必要拉高速,车主在使用新车时不应当让车在高速负荷下工作,这样不但不能加速磨合,反而对发动机有害。磨合新车最好的办法就是按照正常情况去行驶,没有必要刻意保持高速或者低速。

本报记者 张泰来

请您递纸条

“纸条”是本报日子版开设的一个固定栏目,读者有疑问可“递纸条”,本报请有关专家做出解答,对于关注率高的纸条我们还将给予奖励。

目前递纸条的方式有三种:拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com;还可以给齐鲁晚报逸周末官方微信(qiluyizhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在,选择一种您习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子!



中润世纪财富中心
ZHONGRUN CENTURY FORTUNE CENTER

经十路CBD 燕山地标写字楼

100-1500m²实景准现房 10万抵20万全城预约

- ◎ 踞守,经十路CBD核心,财富瞬息掌控
- ◎ 醇享,燕山立交黄金枢纽,全城迅捷通达
- ◎ 云集,世界500强总部办公,全球瞩目

百万平米 商务财富集群 / 尊贵服务 戴德梁行物业 / 9.7米双大堂 高挑空
9米大柱距 超广阔 / 3.9米层高 更卓效 / 强效型新风系统 净化办公



0531 8819 6666

开发商:山东中润置业有限公司 / 规划设计:美国 JY 建筑规划设计事务所 / 全维策动:达文东方
营销中心:二环东路与窑头路交界处东北角

本广告为售楼宣传资料,仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府有关部门正式批准内容为准,印刷时间:2015年11月04日



中润世纪财富中心官方微博 中润世纪财富中心官方微信